

## **3 ЧЕРВНЯ – ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА**

# **Наше завдання – охорона і відтворення водних ресурсів**

**У першу неділю червня Україна відзначає День працівників водного господарства. Святкування цього дня – це визнання вкладу представників галузі в розвиток водного господарства, меліорації земель, управління водними ресурсами.**

Сьогодні на водогосподарську галузь покладено велику відповідальність – зберегти один із найцінніших дарів природи – воду – для майбутніх поколінь.

Наша держава робить посильні кроки в напрямку покращення, більш раціонального й зваженого використання та збереження водних ресурсів.

У вирішенні цієї проблеми роблять свій внесок і працівники Зноб-Новгородської експлуатаційної дільниці Кролевецького міжрайонного управління водного господарства, для яких це свято стало вже традиційним. Від їх роботи залежить надійне функціонування водогосподарських об'єктів на території Середино-Будського району. Крім догляду та утримання в робочому стані меліоративної мережі державних міжгосподарських осушувальних систем, ми забезпечуємо контроль за використанням, охороною і відтворенням водних ресурсів у районі, здійснюємо природоохоронні заходи, будуємо водогоспо-

дарські та інші об'єкти. Всі вони потребують постійного догляду та обслуговування.

Працівники управління щороку навесні беруть участь у різноманітних заходах, активно долучаються до впорядкування та благоустрою території, приділяючи особливу увагу водним джерелам, водоохоронним зонам та прибережним захисним смугам, очищенню від сміття берегів річок, ставків, а також підвищенню рівня екологічної освіти, залученню громадськості до природоохоронних заходів, проведенню роз'яснювальної роботи щодо шанобливого ставлення до природи, дотриманню норм природоохоронного законодавства.

Попри труднощі фінансового характеру, наша організація володіє значним технічним потенціалом і, що важливо – кваліфікованим людським ресурсом. На дільниці працюють небайдужі, віддані справі 14 фахівців та працівників. Кожен із них вкладає свої знання, енергію, набутий досвід у загальну справу.

Напередодні професійного свята хочу подякувати за роботу всьому колективу дільниці. Зичу вам міцного здоров'я, добра, сімейного достатку, мирного неба над головою.

**О. Сенченко, начальник Зноб-Новгородської ЕД Кролевецького міжрайонного управління водного господарства.**